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37. CESTARSKI SUSRETI HRVATSKE 
Rovinj, od 16. do 19. lipnja 2016. godine 

Odlukom Organizacijskog odbora Cestarskih susreta Hrvatske, 37. cestarski susreti Hrvatske će se održati od 16. do 
19. lipnja 2016. godine u Rovinju (Hotelsko naselje Amarin). Natjecanja će se održavati u radno – športskim disciplinama 
(muški, žene, ekipno, pojedinačno). 

Suglasnošću triju Uprava društava (HAC, ARZ, HAC ONC), a u dogovoru sa sindikatima (Nezavisni cestarski sindikat i 
Sindikat radnika hrvatskih cesta i autocesta) koji djeluju u našim tvrtkama, na 37. cestarskim susretima Hrvatske sudjelovati 
će i radnici naših tvrtki. Za sada nemamo odluku naših Uprava o sudjelovanju u financiranju troškova cestarskih susreta i zato 
pripremamo način da troškove plaćamo sami. Svaki sudionik - natjecatelj bi sudjelovao u plaćanju troškova u određenom 
iznosu (koji će biti konačan nakon završnog obračuna svih troškova). Prihvaćanje plaćanja dijela troškova, radnik potvrđuje 
svojim potpisom na Izjavi o dobrovoljnoj uskrati isplate dijela plaće koja je dio obrasca Prijava za sudjelovanje na 37. 
cestarskim susretima. Odlukama naših sindikata (Nezavisni cestarski sindikat i Sindikat radnika hrvatskih cesta i autocesta) za 
svakog svoga člana koji sudjeluje na susretima, sindikati će snositi dio troškova u iznosu od 30 % (trideset posto) od ukupnih 
troškova (smještaj, organizirano putovanje, kotizacija, konzumirano piće poslije obroka, oprema - majica, ukupni troškovi oko 
1.100 Kn po osobi). 

Radnici (svih triju tvrtki) zainteresirani za sudjelovanje na igrama (kao natjecatelji ili kao voditelji disciplina) prijavljuju se 
isključivo putem obrasca Prijava za sudjelovanje na 37. cestarskim susretima (obrazac se može preuzeti kod administratora ili 
s web stranica naših sindikata: www.ncs.hr i www.srhca.hr). Prijavu treba popuniti čitko, zajedno s Izjavom o dobrovoljnoj 
uskrati isplate dijela plaće potpisati, skenirati i poslati Odboru za organizaciju 37. cestarskih susreta Hrvatske na sljedeće 
elektronske adrese: "stjepan.kovacic@hac-onc.hr" i "miroslav.mitrovic@hac-onc.hr", zaključno do petka, 20. svibnja 2016. 
godine do 12:00 sati. Svi radnici koji nisu u mogućnosti poslati e-mail, molim vas zamolite administratore, tajnice ili bilo koga 
drugoga da pošalju vašu prijavu. 

Svim sudionicima 37. cestarskih susreta iz naših tvrtki želim mnogo športskog uspjeha ! 
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